



TRÁMITE NÚMERO: 70

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN URCUQUI RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	57
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/10/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	30
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE Y CARGA PESADA RUTAS DE URCUQUI TRANSURCUQUINORTE S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	TAPIA OBANDO EDGAR IVAN
IDENTIFICACIÓN	1002760419
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	3 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

URC. CONST CÍA PART № 19, REPT № 105, 06-11-2015

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPÇIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SAN MEUEL DE URSUQUÍ, A 23 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2018

DR. BAYARDO ROSALINO BENALCAZAR LARA
REGISTRADOR MERICANTIL DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE URCUQUÍ

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUZMÁN S/N ANTONIO ANTE



Página 1 de 1

Dir: Calle Guzmán y Antonio Ante Telf.: (593) 62 939212 Ext. 124 - 62939211 Casilla 216 Fax: (6)-2 939125 E-mail: rp.sanmiguelurcuqui.imb.z1@gmail.com